Математика 07.02  .
Тема :Числовий вираз та його значення .Порівняння числа та значення числового виразу.
Мета :Дати поняття про  числовий вираз  і його значення  , навчити записувати та читати вирази , що містять дії додавання і віднімання , обчислювати значення виразів на одну та дві дії ;  удосконалювати навички розв’язування задачі на збільшення та зменшення числа на кілька одиниць ; розвивати мислення , обчислювальні навички ;виховувати інтерес до математики . 
Підручник с.111-114.
Зошит с.14.
Медіаресурси 
Письмо цифри 8   https://youtu.be/zmA1le0DSz0 
Усний рахунок 
[image: Мрійники: Склад числа 10]
Каліграфічна хвилинка 
Письмо цифри 8(за посиланням).
Робота з підручником 
Завдання 1 с.111.
Розгляньте малюнок. –Які кубики треба поставити після знаку = ?(3 і 4).
Що ми зробили?(Ми обчислили приклади).
Прочитаймо в довідничку , як про це нам розповідає Вивчайко .
Робота з довідничком с.111.
Із чого складаються числові вирази?(Із чисел і знаків арифметичних дій).
Завдання 2. С.112
2+6=8           3+3 =6          1+9=10
6-2=4             3-3=0           9-1=8
Завдання 3.
Чим подібні записи: 5+2 і 5+2 -1?(Частиною 5+2).
Чим вони відрізняються?(У другому виразі є ще дія віднімання ).
Робота з довідничком 
Що про такі вирази говорить Вивчайко?
Довідничок с.112.
-За яким порядком виконуються дії у виразах на дві дії?
Зверніть увагу , що Вивчайко олівцем над першою дією пише значення виразу . Це робиться для зручності обчислень . Так будемо робити в зошитах і ми .
Завдання 4 (самостійно).
Фізкультхвилинка 
Робота над задачами 6.
Розгляньте скорочений запис задачі (1)
Про що в ній говориться?(Про тенісні ракетки , які є в спортсмена і на полиці).
Назвіть числові дані(2і4).Якого слова не вистачає?(більше  або менше  ).
Чому не підійде слово менше?(Тому що як буде «менше», то від 2 не зможемо відняти 4).
-Про що можна дізнатичь в задачі?(Скільки ракеток на полиці).
Розкажіть задачу за скороченим записом.
-Скільки ракеток було у спортсмена?(2).-Скільки ракеток на полиці?(на 4 більше).
Якою дією будемо розв’язувати задачу?(додавання).-Напишіть розв ‘язок задачі: 2+4=6(р.) Назвіть шукане(6 ракеток).Сформулюйте повну відповідь(На полиці було 6 ракеток).-Який тип задачі?(На збільшення числа на кілька одиниць).
Пригадайте написання знаків > і  <.
Будемо вчитися порівнювати число і вираз.
Завдання 2(с.113).
Щоб порівняти число і вираз , треба спочатку знайти значення виразу .Перевір чи правильно ти міркував ?
Завдання 3(с.114)
[bookmark: _GoBack]-Пишемо 7 , пропускаємо клітинку для знака , пишемо 3+3. У лівій частині маємо число 7 , у правій – вираз 3+3 .Обчислюємо значення виразу :сума чисел 3 і 3 становить 6.Пишемо над виразом результат 6.Порівнюємо :7 більше , ніж 6 .Пишемо знак «більше». Читаємо:? більше , ніж 3+3.
(Далі за зразком. Аналогічно).
Підсумок
Я вчився/ вчилась…
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